

Amtsblatt der Hochschule für angewandte Wissenschaften München

Jahrgang	LfdNr.
2022	32

Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für den konsekutiven Masterstudiengang Wirtschaftsingenieurwesen (englische Bezeichnung: Engineering and Management) an der Hochschule für angewandte Wissenschaften München

vom 31.05.2022

Aufgrund von Art. 13 Abs. 1 Satz 2, Art. 58 Abs. 1, Art. 61 Abs. 2 und 3 sowie Art. 66 Abs. 1 Bayerisches Hochschulgesetz (BayHSchG) erlässt die Hochschule für angewandte Wissenschaften München folgende Satzung:

§ 1

Die Studien- und Prüfungsordnung für den konsekutiven Masterstudiengang Wirtschaftsingenieurwesen (englische Bezeichnung: Engineering and Management) an der Hochschule für angewandte Wissenschaften München vom 03.01.2020 wird wie folgt geändert:

- 1. In § 3 Abs. 2 Satz 1 wird das Zahlwort "zwölf" durch die Zahl "15" ersetzt.
- 2. In der Anlage werden
 - in den Zeilen T1 (Industrielle Digitalisierung), BW1 (Controlling), BW4 (Produktmanagement und Technischer Vertrieb), I1 (Information Engineering) und I2 (Innovationsmanagement) jeweils in Spalte 7 als Prüfungsform "schrP oder ModA" eingetragen,
 - in der Zeile T4 (Digitale Fabrikplanung) in Spalte 7 die Prüfungsformen "2 ModA (0,5) oder ModA (0,5) und schrP (0,5)" eingetragen,
 - die Zeile BW3 (Betriebliche Steuerlehre) gestrichen,
 - in den Zeilen W1 bis W3 (Wahlpflichtmodul I bis Wahlpflichtmodul III) jeweils in Spalte 5 die Zahl "4" durch die Zahl "5" ersetzt,
 - in der Zeile W4 (Masterarbeit) wird der englische Modultitel von "Master Thesis" zu Master's Thesis" geändert sowie in Spalte 5 die Zahl "20" durch die Zahl "21" ersetzt und
 - die Zahl "63" als Summe der gesamten SWS Anzahl durch die Zahl "59" ersetzt.

§ 2

Diese Änderungssatzung tritt am 01.10.2022 in Kraft. Sie gilt für Studierende, die das Studium im konsekutiven Masterstudiengang Wirtschaftsingenieurwesen nach dem Sommersemester 2022 aufnehmen.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Senats der Hochschule für angewandte Wissenschaften München vom 11.05.2022 sowie der Genehmigung des Präsidenten der Hochschule für angewandte Wissenschaften München vom 30.05.2022.

Prof. Dr. Martin Leitner

Präsident

Die Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für den konsekutiven Masterstudiengang Wirtschaftsingenieurwesen (englische Bezeichnung: Engineering and Management) an der Hochschule für angewandte Wissenschaften München wurde am 31.05.2022 in der Hochschule für angewandte Wissenschaften München niedergelegt. Die Niederlegung wurde am 31.05.2022 durch Anschlag in der Hochschule bekannt gegeben.

Tag der Bekanntmachung ist daher der 31.05.2022.

BEKANNTMACHUNG

Hiermit wird die Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für den konsekutiven Masterstudiengang Wirtschaftsingenieurwesen (englische Bezeichnung: Engineering and Management) an der Hochschule für angewandte Wissenschaften München vom 31.05.2022, ausgefertigt am 31.05.2022, bekannt gemacht.

Die Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für den konsekutiven Masterstudiengang Wirtschaftsingenieurwesen (englische Bezeichnung: Engineering and Management) an der Hochschule für angewandte Wissenschaften München wurde im Amtsblatt 2022 der Hochschule für angewandte Wissenschaften München, Lfd.-Nr. 32, veröffentlicht.

i. A.

Grieser